
Анализ результатов опросов обучающихся профессиональной организации 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

В первом семестре 2023/2024 уч. года было проведено анкетирование 

обучающихся ГБПОУ «Палласовский сельскохозяйственный техникум» об 

удовлетворенности образовательной деятельностью.  

В ходе исследования было опрошено 143 студентов 2-4 курсов, что составляет 

70% от общего количества обучающихся на данных курсах. 

1.Укажите форму обучения студента. 

100% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 
 

 
 

 

2.Укажите курс, на котором обучается студент 

45,7% выбрали ответ «2 курс»,  50% выбрали ответ «3 курс»,  4,3% выбрали 

ответ «4 курс». 
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3.Укажите профессию/специальность, на которой обучается студент 

24,1% опрошенных студентов  выбрали профессию Мастер по обработке цифровой 

информации, 31,4% студентов выбрали профессию Электромонтер по ремонту и 

обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве, 19,7% 

студентов выбрали профессию Продавец, контролер-кассир,  8% респондентов 

выбрали профессию Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и 

оборудования, 6,6% выбрали профессию Тракторист-машинист 

сельскохозяйственного производства, 5,8% студентов выбрали специальность 

Право и организация сельскохозяйственного производства, 4,4% студентов выбрали 

специальность Технология продукции общественного питания.  

 
 

4. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного 

заведения?  

31,88% респондентов выбрали позицию «Да, гораздо, лучше, чем ожидал(а)»,   

34,05% респондентов выбрали позицию «Да, скорее да, лучше, чем ожидал(а)»,  

26,81% респондентов выбрали позицию «Да, так как ожидал(а)», 7,2% респондентов 

выбрали позицию «Скорее нет, ожидал(а) лучшего». 

 

5. Соответствуют ли результаты обучения в техникуме Вашим 

ожиданиям? 
26,08% респондентов выбрали позицию «Да, гораздо, лучше, чем ожидал(а)»,   

38,4% респондентов выбрали позицию «Да, скорее да, лучше, чем ожидал(а)»,  
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30,43% респондентов выбрали позицию «Да, так как ожидал(а)», 5,07% 

респондентов выбрали позицию «Скорее нет, ожидал(а) лучшего». 

 

 
 

5. Оцените по шкале от 1 - 10, насколько Вы удовлетворены тем, что 

обучаетесь в техникуме на данном направлении подготовки: 

7,97% обучающихся оценили собственную удовлетворенность от 1 до 4 баллов 

–«Не удовлетворен». 

46,37% обучающихся оценили собственную удовлетворенность от 5 до 8 

баллов – «Частично удовлетворен». 

45,65% оценили собственную удовлетворенность от 9 до 10 баллов – 

«Полностью удовлетворен».  

 

6. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

31,15% обучающихся полностью удовлетворены структурой программы, 

54,35% выбрали ответ «Скорее да», 14,49% обучающихся выбрали ответ 

«Затрудняюсь ответить». 
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7. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по 

получаемой профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете 

во время обучения? 

73,19% обучающихся выбрали ответ «Да, достаточно», 26,81% обучающихся 

выбрали ответ «Затрудняюсь ответить». 

 

 8. Позволяет ли практика получить навыки, необходимые для будущего 

трудоустройства в соответствии с профилем программы? 

40,58% обучающихся выбрали ответ «Да, достаточно», 45,65% выбрали ответ 

«Скорее достаточно», 3,6% обучающихся выбрали ответ «Скорее недостаточно», 

10,14% выбрали ответ «Затрудняюсь ответить». 

 

9. Оцените возможность учиться людям с ограниченными возможностями 

и инвалидам с точки зрения удобства пользования образовательным 

контентом? 

73% обучающихся выбрали ответ «Отличное», 21% выбрали ответ «Хорошее», 

6% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь ответить». 

 
 

10. Создана ли в техникуме атмосфера, благоприятная для обучения? 

39,13% обучающихся выбрали ответ «Да», 42,75% выбрали ответ «Скорее да», 

11,59% выбрали ответ «Скорее нет», 6,52% выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить».
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11. Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов 

студенческого самоуправления (студенческий совет)? 

95% обучающихся выбрали ответ «Да», 5% выбрали ответ «Нет». 

 
 

12. Оцените степень вашей удовлетворенности (1-4 - не удовлетворен, 5 –8 

–частично удовлетворен, 9-10-   удовлетворен полностью): 

50,72% обучающихся полностью удовлетворены доступностью и 

своевременностью всей необходимой информации, касающейся учебного процесса, 

39,13% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 11,59% респонентов «Не 

удовлетворены». 

68,11% обучающихся полностью удовлетворены организацией учебного 

процесса, 36,95% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 7,97% респонентов «Не 

удовлетворены». 

56,58% обучающихся полностью удовлетворены воспитательной работой, 34% 

выбрали ответ «Частично удовлетворен», 9,42% респонентов «Не удовлетворены». 

57% обучающихся полностью удовлетворены работой куратора/наставника 

группы в период обучения, 38% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 5,07% 

респонентов «Не удовлетворены». 

59% обучающихся полностью удовлетворены открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности техникума, размещенной на ее 

официальном сайте, 34% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 7,24% 

респонентов «Не удовлетворены». 

59% обучающихся полностью удовлетворены доброжелательностью и 

вежливостью работников образовательной организации, 33% выбрали ответ 

«Частично удовлетворен», 7,97% респонентов «Не удовлетворены». 

61% обучающихся полностью удовлетворены комфортностью условий 

обучения, 28% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 11% респонентов «Не 

удовлетворены». 

42% обучающихся полностью удовлетворены соответствием оборудования, 

необходимого для учебного процесса, современным требованиям, 38% выбрали 

ответ «Частично удовлетворен», 20% респонентов «Не удовлетворены». 
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